[bookmark: _GoBack]راهنما دانشجویان کارشناسی ارشد جهت فرآیند دریافت مجوز دفاع و ارسال گردش کار 
دفاع در مقطع کارشناسی ارشد دانشکده معماری و هنر پس از 6 طی ماه از تاریخ تصویب پروپوزال در گروه پس از انجام مراحل زیر امکان پذیر می شود . 
مرحله اول: دانشجویان عزیزی که قصد دفاع دارند ابتدا می بایست از استاد راهنمای (اول و دوم) تایید دفاع را اخذ نمایند. سپس گزارش درصد همانندجویی پایان نامه خود را از سایت ایرانداک بخش همانندجو دریافت نمایند. 
 مرحله دوم: با هماهنگی استاد راهنما نام چهار استاد داور را برای دفاع به مدیر محترم گروه اعلام نمایند.  پس از انتخاب داوران توسط مدیر محترم گروه، روز و ساعت دقیق دفاع را با اساتید داور و راهنما و مشاور خود نهایی نمایند و به تحصیلات تکمیلی جهت برگزاری و هماهنگی های لازم اطلاع دهند. سپس در کارتابل خود در بخش مشخصات دفاع روز و ساعت را وارد نمایند. 
مرحله سوم: در این مرحله در قسمت درخواست گردش دفاع، گزارش درصد همانندی ایرانداک (طبق مصوبه دانشکده زیر ۳۰درصد) و فایل pdf پایان نامه و درصورت داشتن مقاله، گواهی پذیرش و اصل مقاله و همچنین گواهی پژوهشی اخذ دو نمره از طرح ارتباط با جامعه (گواهی معتبر حوزه پژوهش دانشگاه)  را الصاق نموده و درخواست خود را ارسال نمایند.
مرحله چهارم:  دانشجوی عزیز با مراجعه به سامانه و پیگیری گردش دفاع از طریق بخش ارجاع ، درخواست دفاع خود را تا نهایی شدن و رسیدن به تحصیلات تکمیلی دنبال کند و شایسته است که ساعت و روز دفاع را یک روز قبل از دفاع به اساتید راهنما و مشاور و داور های خود حتما تماس گرفته و یادآوری نمایند. 
نکته مهم : دانشجویان عزیز موظف می باشند ده روز پیش از برگزاری دفاع خود مدارک دفاع شامل فایل پایان نامه و نقشه ها و سایر مدارک مورد نیاز اساتید داور را در قالب فایل و نسخه چاپی به دست اساتید داور، راهنما، مشاور برسانند. در صورت عدم رعایت زمان ذکر شده هر کدام از اساتید اختیار لغو دفاع را دارا می باشند.        
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